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Obuwas naes

Pasza TOYHO 3anuckiBaeTcs B N buTos

Ecan 0 = 35
m 3anucatb a3y f B n pasHbix Kybutos B basuce Pypeoe,
B NpUMeHNTL obpaTHoe npeobpasosaHune Pypbe

B U3MEpUTb PErucTp.

Hy>xxHo Bonblie butos

Ecnn dasa He uenas:

B MOJIyHMM KaKyto-TO OLeHKy (BeposiTHOCTb Bbile 4/72 ~ 40%).
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Paszosasi otgaya (phase kickback)

Pesynbrat
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®a3a 3anucanack B ynpaenstowuii Kybut, kak bygTo mbl noayyunn
oTAa4vy OT ynpaefisieMoii onepauun.
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[ToBbIWeEHNE TOYHOCTM

ObpaTHoe QFT
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N3mepeHue nepeoro permcrpa

C bosbLoii BepossiTHOCTLIO noaydum x = 2"0. dna 6onbleli
TO4HOCTU — Bonblue KybUTOB B 5TOM perucTpe.




Kog

import cirq
import numpy as np

def make_phase_estimation(n, U, u_bit):

qubits = cirq.LineQubit.range(n)
phase_estimator = cirq.Circuit(cirq.H.on_each(*qubits))
for i, bit in enumerate(qubits):
phase_estimator.append(
cirq.ControlledGate(U) .on(bit, u_bit) #*x
(2*¥x(n - 1 - 1)))
phase_estimator.append(cirq.qft (*qubits[::-1],
without_reverse=True,
inverse=True))
phase_estimator.append(cirq.measure (*qubits,
key=’theta’))
return phase_estimator



[Mpumep 1

Ecnu 20 — uenoe, To Nony4YnM TOHHOE 3HAYEHME:

nl =3

ul = cirq.NamedQubit(’u’)

pel = make_phase_estimation(nl, cirq.T, ul)
pel.insert(0, cirq.X(ul))

print(pel)

sim = cirq.Simulator ()

resl = sim.run(pel, repetitions = 10)

print(resl.measurements[’theta’])

thetal = np.sum(2 ** np.arange(nl) *
resl.measurements[’theta’],
axis=1) / 2x*nl

print (thetal)



PesynbTaT

3neck mbl Beceraa nosydaem 6 = 0.125 noTomy 4TO Mbl HaxoAUM
chasy ans onepatopa T = Z'/* n cobereenHoro sHauenns |1) (ans
TOro, YTobbl Ha4YaTb C 3TOr0 COCTOSAHUSA Mbl U BCTaBuAn X B

cxemy):
T|1) = e>™/8]1).



[Mpumep 2

Ecnun 270 Henb3s npeactaBuTh TOYHO B N BuTax, noayqmm
npubnnxeHue:

n2 = 3

u2 = cirq.NamedQubit(’u’)

pe2 = make_phase_estimation(n2, cirq.Z**(1/3), u2)
pe2.insert (0, cirq.X(u2))

print (pe2)

res2 = sim.run(pe2, repetitions = 10)

print (res2.measurements[’theta’])

theta2 = np.sum(2 ** np.arange(n2) *
res2.measurements[’theta’],
axis=1) / 2**n2

print (theta2)

print(res2.histogram(key = ’theta’))



[Mpumep 3

Yem Gosblue KyOUTOB, TeM TO4Hee pe3ynbTaT:

YeTbipe KybuTa

n3 = 4

u3 = cirq.NamedQubit(’u’)

pe3 = make_phase_estimation(n3, cirq.Z*x(1/3), u3)
pe3.insert (0, cirq.X(u3))

print (pe3)

res3 = sim.run(pe3, repetitions = 1000)
print(res3.histogram(key = ’theta’))
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20 = 101005.

m [Mpubnumxenunsa: 001,0011,00101,...
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PesynbTaT

m PyHkums histogram cobupaer butsl: 4 = 1002, 12 = 11007,
20 = 101005.

Mpubnmxenns: 001,0011,00101, ...
CooteercteerHo: 6 ~ 0.125,0.1875,0.15625, . ..

Tounoe 3Havenne § =1/6 = 0.1(6) = 0.1666... = 0.0(01), =
0.00101010101.. .o.

JomaluHee 3apaHune

®yHKUUS NonyYaeT:

m opakyn U

B COCTOsIHME VY

B KOJINYECTBO BUTOB N

B KOM4eCTBO NOBTOPEHNA Nyeps

Bozepatuaet ouenky hasbl 0
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